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INTERVALY
Zopakujme si intervaly: 1. Prima 2. Sekunda 3. Tercia 4. Kvarta 5.Kvinta
6. Sexta 7.Septima 8. Oktava

Velké su : v2, v3m v6, v7
Cisté su: ¢1, ¢4, ¢5, ¢8

Uloha & 1: pomenuj tieto intervaly:

Uloha & 2: utvor intervaly:

Vidis$ dve piesne: od kostola
Zlaté Moravce
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Cize je to biely dom
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-t - la, po-do-pre-ty  po - le-nom?

Tvojou tlohou ¢€.3 je urit’, akym intervalom zac¢ina kazda z nich?

Uloha &.4: V akej tonine je pieset Od kostola a v akej tonine je piesen Cize je to
biely dom?

Uloha ¢ 5: Pregitaj noty v piesni CiZe je to biely dom (nezabudnina 3 # !) a
prvy riadok piesne prepi§ do basového kl'ica - pomdcka: za¢ni notou e v malej
oktave a kriziky nedaj ako predznamenanie, ale ich napis pred noty.





